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Über uns
Die intersoft consulting services AG ist spezialisiert auf Unterstützungsleistungen in den Themen 

Datenschutz, IT-Sicherheit und IT-Forensik. Mit der Stellung von externen Datenschutzbeauftragten 

sind wir einer der führenden Dienstleister in der Datenschutzberatung und nicht zuletzt mit unserem 

Blog und Podcast „Dr. Datenschutz“ deutschlandweit bekannt.

Das sind deine Aufgaben
In deiner Funktion als Consultant Datenschutz (w/m/d) bist du für nationale und internationale 

Kund:innen unterschiedlicher Branchen und Größen tätig. Mit deiner Expertise bist du 

Ansprechpartner:in in allen Fragen rund um das Thema Datenschutz. Dabei berätst du 

eigenverantwortlich und unabhängig alle Abteilungen bis hin zur Geschäftsleitung unserer 

Kund:innen und hast so die Möglichkeit, dich in deiner neuen Rolle frei zu entfalten.

	� Begutachtung datenschutzrechtlicher Fragestellungen

	� Beratung zu Verfahren mit Aufsichtsbehörden

	� Koordination von Abläufen und Betreuung bei Datenschutzvorfällen

	� Durchführung von Datenschutzaudits

	� Prüfung und Erstellung von datenschutzrelevanten Dokumenten

	� Durchführung von Datenschutzschulungen

	� Für unseren Blog „Dr. Datenschutz“, einem der meistgelesenen Datenschutzblogs, verfasst du 

eigenständig Blogartikel zu Datenschutzthemen, die dich bewegen und interessieren. 

Das wünschen wir uns
Du bringst idealerweise folgende Voraussetzungen mit:

	� Dein 2. juristisches Staatsexamen hast du erfolgreich abgeschlossen, bist Volljurist (w/m/d) 

oder vielleicht sogar Rechtsanwalt (w/m/d). 

	� Wünschenswert sind erste Erfahrungen im Datenschutz oder in verwandten Gebieten (z.B. im 

IT-Recht), aber auch ein Neu- oder Quereinstieg in den Datenschutz ist möglich.

	� Du arbeitest gerne im Team und kannst deine analytischen und kommunikativen Fähigkeiten 

verbunden mit deiner Eigeninitiative erfolgreich einsetzen.

	� Ein Gespür für die einfache und verständliche Darstellung komplexer Sachverhalte, IT-Affinität 

und Neugier für immer neue Technologien im IT-Umfeld sind für dich selbstverständlich. 

	� Gute Englischkenntnisse runden dein Profil ab.

Das sind unsere Benefits*
Nicht nur zufriedene Kund:innen sind für uns von Bedeutung, sondern auch glückliche  

Kolleg:innen. Wie wir das erreichen wollen?

	� Fachlich fundierte Einarbeitung 

Vor Herausforderungen stehst du nicht alleine. Dir wird ein:e erfahrene:r Mentor:in zu Beginn zur 

Seite gestellt. Wir schöpfen aus unserem gemeinsamen Wissens- und Erfahrungspool.

	� Individuelle Fort- und Weiterbildung 

Auch deine Entwicklung fördern wir!

	� Deine Meinung und Ideen sind gefragt 

Im Rahmen unserer New-Work-Projekte kannst du dich in unterschiedlichen Themen einbringen 

und sie innovativ mitgestalten. Unser betriebliches Vorschlagswesen bietet dir eine Plattform, 

Feedback zu äußern.

	� Flexibilität u. a. durch orts- und zeitflexibles Arbeiten 

Mobilarbeit, Gleitzeitregelung, Überstundenausgleich, Reisezeit ist Arbeitszeit, 

Sabbaticalmodelle 

	� Verschiedene Sonderleistungen 

Flatrate an kostenlosen Getränken, Obst, Betriebliche Altersvorsorge, Vermögenswirksame 

Leistungen, vertraglich vereinbarte und anlassbezogene Sonderurlaubstage und 

Bonuszahlungen, Fahrkartenzuschuss, Essenszuschuss, Fitnesszuschuss, private Nutzung von 

iPhone/iPad u.v.m.

*Die aufgelisteten Leistungen können je nach Standort leicht variieren.

Haben wir dein Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf deine aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen 

Eintrittstermins und deiner Gehaltsvorstellung. 

Deine Ansprechpartnerin ist Kim Anh Hoang Thi. 
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Consultant Datenschutz als Volljurist (m/w/d)
ab sofort in Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt a. M., Stuttgart oder München

Du suchst eine abwechslungsreiche Aufgabe im Datenschutzrecht mit gesellschaftlicher Relevanz und 
möchtest ein Teil unserer vielfältigen und offenen Unternehmenskultur in Hamburg, Berlin, Köln,  
Frankfurt a. M., Stuttgart oder München sein? Dann wollen wir uns vorstellen!

„Wir leben eine offene Firmenkultur mit Spaß am fachlichen Austausch auf 
höchstem Niveau. Für Dr. Datenschutz schreiben bei uns über 50 Expert:innen – 
komm auch du zu uns ins Team!“
Vorstand Dr. Nils Christian Haag
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